



**ДМИТРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА**  
**Бучанського району**  
**Київської області**

**Виконавчий комітет**

**Р І Ш Е Н Н Я**

**с.Дмитрівка**

25 травня 2023 року

№ 125

**Про затвердження Плану основних заходів цивільного захисту  
на території Дмитрівської сільської територіальної громади  
на 2023 рік**

Керуючись статтями 17, 18, 36, 38, частиною 6 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» (із змінами), на виконання вимог статей 19, 130 Кодексу цивільного захисту України, розпорядження Кабінету Міністрів України від 28.12.2020 № 1659-р «Про затвердження плану основних заходів цивільного захисту на 2021 рік», з метою якісного і своєчасного вирішення завдань цивільного захисту, виконавчий комітет

**В И Р І Ш И В :**

1. Затвердити План основних заходів цивільного захисту на території Дмитрівської сільської територіальної громади на 2023 рік (додається).
2. Виконавцям, керівникам підприємств, установ, організацій, розташованих на території Дмитрівської сільської територіальної громади, незалежно від форм власності та підпорядкування забезпечити виконання плану заходів, затвердженого цим рішенням.
3. Відділу з питань оборонної і мобілізаційної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами забезпечити подання:
  - інформації про виконання плану заходів у першому півріччі – до 15 липня поточного року, за рік – до 15 лютого наступного року;
  - пропозиції до проекту плану основних заходів цивільного захисту населення на наступний рік – до 15 грудня поточного року.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника сільського голови О. В. Хробуста.

**Сільський голова**



**Тарас Дідич**

Затверджено

Рішенням виконавчого комітету  
Дмитрівської сільської ради  
від 25 травня 2023 року № 125

**ПЛАН**  
**основних заходів цивільного захисту на території**  
**Дмитрівської сільської територіальної громади на 2023 рік**

№ п/п	Зміст заходу	Відповідальні за виконання	Строк виконання
1	2	3	4
1	Організація та проведення засідань комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Дмитрівської сільської ради	Комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій сільської ради	Згідно з планом роботи комісії на 2023 рік
2	Організація та проведення навчань з виконавчим комітетом та силами цивільного захисту щодо заходів в особливий період.	Комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій сільської ради	Червень, листопад
3	Проведення навчання непрацюючого населення діям у надзвичайних ситуаціях шляхом: – створення консультативного пункту; – розміщення інформаційно-довідкових куточків з питань цивільного захисту у адмінбудинках сільської ради у всіх населених пунктах громади; – створення рубрики на офіційному сайті сільської ради «Дії населення у разі виникнення надзвичайних ситуацій»	Комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій сільської ради	Протягом року
4	Визначення обсягу замовлення і надання заявки для затвердження планів комплектування слухачами навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності області на 2024 рік	виконавчий комітет	До 01 вересня
5	Поновлення плану заходів з евакуації населення, матеріальних і культурних цінностей у разі виникнення або загрози виникнення надзвичайних ситуацій на території Дмитрівської територіальної громади.	Виконавчий комітет Дмитрівської сільської ради, евакуаційна комісія Дмитрівської сільської ради, відділу з питань оборонної і мобілізаційної роботи, цивільного захисту та	Протягом року

		взаємодії з правоохоронними органами.	
6	Поновлення плану реагування на надзвичайні ситуації Дмитрівської сільської ради.	Виконавчий комітет Дмитрівської сільської ради, відділу з питань оборонної і мобілізаційної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами, установи і організації, у власності або користуванні яких перебувають об'єкти підвищеної небезпеки	Протягом року
7	Проведення перевірки стану утримання та використання захисних споруд цивільного захисту.	Комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій сільської ради.	Червень-серпень
8	Вжиття заходів щодо нарощування та задоволення потреб фонду захисних споруд цивільного захисту.	Виконавчий комітет Дмитрівської сільської ради, суб'єкти господарювання державної та комунальної власності. закладів.	Постійно
9	Інформування населення про місця розташування захисних споруд цивільного захисту та інших споруд призначених для укриття на випадок виникнення надзвичайних ситуацій. Створення загальнодоступних інформаційних ресурсів із зазначеного питання.	Виконавчий комітет Дмитрівської сільської ради.	Постійно
10	Ведення обліку потенційно небезпечних об'єктів на території сільської ради	Комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій сільської ради	Постійно
11	Поновлення та зберігання місцевого матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій	Комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій сільської ради	Протягом року
12	Забезпечення придбання заходів від радіаційного та хімічного захисту (індивідуальні костюми та протигази)	Відділ матеріально-технічного забезпечення ,	Протягом року

		виконавчий комітет Дмитрівської сільської ради	
13	Створення класів безпеки у закладах освіти Дмитрівської сільської ради.	Відділ освіти та культури ,молоді ,спорту та національно – патріотичного виховання Дмитрівської ради	До 15 грудня
14	Створення Дмитрівської субланки Бучанської районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту. Розроблення та затвердження Положення Дмитрівської субланки Бучанської районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту	Комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій сільської ради Виконавчий комітет Дмитрівської сільської ради	Квітень
16	Проведення навчань з виконавчим комітетом силами цивільного захисту щодо заходів з евакуації населення.	Комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій сільської ради.	Протягом року
17	Проведення навчань зборів відповідальних осіб з питань цивільного захисту щодо здійснення заходів з захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій в мирний час та у особливий період.	Комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій сільської ради	За графіком
18	Розроблення та здійснення комплексу організаційних та практичних заходів щодо запобігання виникненню: –паводків у весняно-літній період; – пожеж у природних екосистемах, сільськогосподарських угіддях . лісових масивах; надзвичайних подій у період сильних снігопадів, ожеледиці та низьких температур; – нещасних випадків з людьми на водних об'єктах; Проведення наради щодо техногенного та протипожежного стану.	Комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій сільської ради. Керівники комунальних підприємств.	Протягом року
19	Організація та проведення – Дня цивільного захисту, – Тижня знань з основ безпеки життєдіяльності, –Тижня безпеки дитини у закладах дошкільної та загальної середньої освіти	Відділ освіти, культури, молоді, спорту та національно-патріотичного виховання	Протягом навчального року
20	Організація та проведення серед населення просвітницької роботи із запобігання	Виконавчий комітет Дмитрівської	Протягом року

	виникненню надзвичайних ситуацій.	сільської ради	
21	Оновлення маркування небезпечних ділянок, що потребують проведення очищення (розмінування).	Комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій сільської ради, виконавчий комітет	Протягом року до ліквідації

**Сільський голова**



**Тарас ДІДИЧ**